

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年1月16日 星期一【今日4版】
壬寅年十二月廿五 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮-6°C~3°C
多云到晴,西北风
微风。

总第4577期
2023年第11期

高邮农村商业银行 邮福金融

小微经营贷

速度快

手续简

利率优

- 1 适用人群 个体工商户、小微企业主、正常从事经营活动的个人等
- 2 贷款用途 流动资金、扩大规模、固定资产投资等
- 3 贷款金额 200万元以内
- 4 贷款期限 3-120个月
- 5 担保方式 纯信用、公司或个人保证、房产抵押等多种担保方式
- 6 还款方式 按月结息、等额本息等多种还款方式

张利田醒民等看望慰问老领导,要求——

真心尊重 精心服务 诚心关爱

本报讯(记者 孔令玲)13日下午,市委书记张利,市长田醒民,市人大常委会主任张秋红,市政协主席徐永宝,市委副书记郑志明,市委常委、组织部部长、统战部副部长许辉等一行,看望慰问了在邮正职老领导,向他们致以节日问候和新春祝福,感谢他们为高邮经济社会发展打下的坚实基础、作出的重要贡献,并通过他们向全市所有老领导致以深深祝福和崇高敬意。

“兔年新春佳节即将到来,给您拜个早年!祝您新年快乐、身体健康、阖家幸福。”在老领导管岫琪、戴有斌家中,张

利、田醒民等向他们送上祝福,并与老领导亲切交流,关切询问他们的身体状况和生活情况,认真征求他们的意见建议。

张利、田醒民等还来到老领导朱德辉、倪文才家中,向他们致以美好的新春祝福。张利叮嘱有关部门要用心用情做好服务保障,为老领导愉快生活、发挥作用创造良好条件。

张利说,过去一年,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,各

项事业发展呈现良好势头。他要求,要真心尊重、精心服务、诚心关爱老领导老同志,确保老有所养、老有所医、老有所学、老有所为、老有所乐。同时,他希望,老领导要继续关心支持市委市政府工作,多提宝贵意见和建议,为奋力实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔再作贡献。

慰问中,老领导们为全市经济社会发展取得的新进展新突破感到由衷高兴。大家表示,将继续发挥余热、建言献策,为奋力谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章作出新的更大贡献。

本报讯(记者 赵妍东方)12日下午,我市组织收看收听扬州市疫情防控工作视频会议。市长、市疫情防控工作指挥部总指挥田醒民在扬州主会场参加会议。市领导李深红、周启泉在部分分会场收看收听。

会议指出,当前扬州疫情呈平稳下降趋势,但重点人群服务保障和农村地区疫情防控压力依然较大。全市上下要提高站位,坚持科学防治、精准施策,严格落实第十版防控方案、诊疗方案要求,全力以赴压低风险农村地区疫情高峰,争取把疫情影响降到最低程度。要强化重点群体防护,加强疫情监测分析,动态掌握人群感染变化趋势,切实做好研判和防范应对准备工作。要加强舆情监测,及时回应社会关切,更好满足群众合理诉求,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会上,田醒民从医疗救治开展情况、重点人群服务保障情况和农村地区疫情防控情况方面汇报了扬州市新冠肺炎疫情防控工作。田醒民表示,我市将对人员底册再精准,持续跟踪回访,动态更新重点人员分类;联动服务再优化,深化“驿网治”人口信息系统实战应用,融合社会治理和健康服务工作,实现网格员和家庭医生“双护航”,健康服务小分队按规定频次落实分级健康服务,并为行动不便的老人上门接种疫苗;关心关爱再加强,加强养老院、福利院等重点场所工作人员培训,配齐医药物资。对缺乏自我健康管理能力的独居老人、残疾人等特殊人群,开展节前慰问行动,并发放“健康爱心包”,确保重点人群服务保障工作到位。持续完善诊疗服务,加大基层医疗物资配备,血氧仪应配尽配;深入开展督查指导,组织4个专项督查组分片包干,对健康服务包保团队、重点人群分级分类健康服务、医疗救治等工作不间断巡查指导;不断强化宣传引导,发布《致广大农民朋友的倡议书》,运用“线上线下”传播途径,引导农村居民在返乡途中和春节期间,做好个人防护、尽量减少聚集、积极互帮互助,养成健康生活习惯,以干净整洁的环境助力农村疫情防控。

我市收看收听扬州市疫情防控工作视频会议 田醒民在扬州主会场参会

300万元福利等您来领

迎新春促消费系列活动昨启动

本报讯(通讯员 赵仁静 记者 翁正倩)13日下午,记者从我市促消费系列活动新闻发布会上获悉,1月15日上午11时至2月15日,市政府开展迎新春促消费系列活动,共分为综合体促销费、大酒店促销费、文旅促销费、惠民消费券4个子板块活动,合计使用财政资金300万元。

据了解,“政府请您过大年”综合体促消费板块切块100万元活动资金,支

持世贸广场(含金街)和吾悦广场两大商业综合体的新年促消费活动,所有资金用于对活动现场的消费环节进行适当补贴。“大展宏兔·豪享团聚”大酒店促消费板块切块活动资金70万元,支持波司登、华侨、汇富、皇华、加州五家大型旅游酒店的消费活动,主要针对包间餐费(不含酒水)、住宿费(不含其它额外消费)和年货销售等消费活动。“好事成双·新春大集”文旅促消费板

块切块活动资金30万元,支持南门大街等景区景点举办的年节庆典活动,以现金抵扣或满减形式对活动现场的消费行为进行补贴。“喜迎新春·健享生活”惠民消费券板块,拟通过“建行生活”APP平台于1月15日上午11时准时发放超市购物、餐饮住宿和文化服务三种类型的惠民消费券,以消费满减抵扣现金的方式对消费活动进行补贴,预计发放超市购物券30万元,餐饮住宿券40万元,文化与生活服务券30万元,总计100万元。

据悉,为配合本次促消费活动,我市前期启动的发票开奖活动将继续举行,除常态化的小额抽奖外,计划于兔年元宵节期间开出第二轮万元大奖。

市区依然禁放烟花爆竹

同时倡导不烧斗香

本报讯(记者 郭萌)13日下午,我市召开市区烟花爆竹禁放、倡导不烧斗香工作部署会议。副市长、市公安局局长张继东参加会议。

张继东指出,烟花爆竹禁放工作事关人民群众生命财产安全。开展禁放工作五年来,各相关单位、部门建立高效的

组织体系、营造强大的宣传声势、组织密集的巡查劝导、开展严格的执法检查,禁放工作取得显著成效。

张继东强调,2023年是市区禁放烟花爆竹的第六年,也是巩固前期工作成效、形成常态化禁放机制的关键之年。一镇两区、各有关部门要高度重视烟花

爆竹燃放工作,进一步创新思路、主动担当、积极作为,坚决落实好禁放管控各项措施。要全面发动,全员应战,推动禁放成效再提升,持续发力,确保宣传引导到位;盯住源头,确保整治工作到位;全力以赴,确保巡查管控到位。要强化组织,严格督导,推动禁放保障再加强,做到健全工作机制、落实工作责任、狠抓督查问责。

会上,市公安局相关负责人详细解读了《2023年春节市区禁止燃放烟花爆竹倡导不烧斗香重点时段管控方案》。

瑞雪兆丰年



14日下午,高邮迎来2023年初雪。如精灵般的雪花纷纷扬扬,让古城高邮银装素裹,分外妖娆。瑞雪兆丰年,预示着人们会在新的年里收获满满。图为初雪中航拍的孟城驿历史文化街区。

韩磊 胡文君 摄影报道

让高邮不负时代,我们不负高邮!

□ 本报特约评论员

时间年轮记录历史荣光,时代方位标注崭新未来。在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神、奋力谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章的关键时刻,市委书记张利在政协高邮市第十四届委员会第二次会议上向全市上下发出了“奋力实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔”的动员令。开弓没有回头箭,能否实现精彩起笔,需要我们发挥“人”的主观能动性。市十六届人大二次会议闭幕上,张利号召大家“做‘能干’‘刷刮’的高邮人”,让“能干”“刷刮”成为高邮人的鲜明本色、十足成色、独有特色、醒目亮色。

“能干”“刷刮”是高邮的“土话”,形容一个人能力强、效率高、干事风风火火、干出的事漂漂亮亮。在中国式现代化高邮篇章这篇“时代论文”的题上,需要我们每一个高邮人既“能干”又“刷刮”,用实干为笔、汗水为墨、奋斗为纲,以起笔的灵动精彩,呈现通篇的流光溢彩,让高邮不负时代,我们不负高邮!

把高邮篇章吹响的“冲锋号角”转化为干事创业的“真心信心”。号令即出,

动若风发。奋力谱写中国式现代化高邮篇章,既是为高邮这座城市凝聚力量、赋能未来,更关乎每一个高邮人的幸福生活、美好明天。实现高邮篇章精彩起笔,需要我们拿出“肝胆相照”的真心,永葆“比黄金还珍贵”的信心,深刻领悟团结奋斗的时代要求,始终保持战略定力,不为一时起伏所扰,不为一时波动所惑。围绕关于高邮发展全局的大事、要事、难事,既要“能干”又要“刷刮”,以“闯”争一席之地,以“抢”争一域之光,以“拼”破一时之难,把“过得去”变为“过得硬”,把“随大流”变为“争一流”,以出神入化之功,起出类拔萃之效。

把高邮篇章描绘的“美好愿景”转化为共促发展的“真招硬着”。仰望星空可志存高远,落脚有方才踏无虚步。谱写中国式现代化高邮篇章,没有旁观者、局外人,人人都是担当者、个个都要挑重担。我们要牢记敬终始始, (下转2版)

今日评说